



Голос времени

ИЗДЛЯЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

24 ОКТЯБРЯ
СУББОТА 2009

№ 85 (7056)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

Завтра – День работников автомобильного транспорта

Дорогие автомобилисты! От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником!

Современный автотранспортный комплекс – это залог успешного развития экономики и социальной сферы. От слаженной, четкой работы отрасли зависит бесперебойная доставка грузов, надежная связь с городами и районами края, стабильная деятельность предприятий, безопасность пассажирских перевозок.

Краевое правительство относит к числу приоритетов совершенствование автомобильных перевозок, расширение ассортимента и улучшение качества оказываемых транспортных услуг.

Искренне желаю всем автотранспортникам края здоровья, оптимизма, надежной техники и безопасных дорог!

Губернатор Ставропольского края Валерий ГАЕВСКИЙ

Работников автомобильного транспорта и ветеранов отрасли поздравил и спикер ГД СК Виталий КОВАЛЕНКО. От имени Государственной Думы края он пожелал всем здоровья, удачи, благополучия и безаварийного движения по дорогам края, надежной техники, крепкого здоровья, роста благосостояния и семейного тепла.

«Надежность, четкость и стабильность стали визитной карточкой автотранспортного комплекса. Уверен, что и в будущем вы сохраните высокие показатели работы и станете лучшим примером преданности профессии для молодежи.

В этот торжественный день отдельные слова благодарности работникам-ветеранам, которые многие годы своей работы посвятили развитию отрасли и теперь передают опыт молодым коллегам», – говорится в телеграмме.

Уважаемые работники автотранспорта!
Примите самые искренние поздравления с вашим профессиональным праздником!

Без автотранспорта сегодня немыслимо не только функционирование экономики района, но и повседневная жизнь кировчан. Всем работникам автомобильного транспорта, а также тысячам водителей, которые каждый день выезжают на дороги, желаю крепкого здоровья, успехов в труде, счастья, благополучия! Пусть вам в дороге всегда сопутствует удача!

Сергей БИНИКОВ, глава КМР;
Пётр КОЖИН, глава администрации КМР

«Мои пассажиры – самые лучшие!»

Предприятию ООО «Пассажиравтотранс» – шесть лет, и с момента его создания руководит им В.В. Талалуев. Подвижной состав автотранспорта состоит из 10 транспортных единиц – восьми «ГАЗельей» и двух автобусов «ПАЗ-3205». За девять месяцев текущего года доход предприятия составил 2 млн. 175 тысяч рублей, перевезено в общей сложности 128 тысяч пассажиров, в том числе 123 тысячи – по городу.

Основной костяк коллектива – люди, работающие с момента основания предприятия. Это Сергей Яковлев, Владимир Болы, Александр Резван, Николай Котов. Ныне, в Год молодежи, коллектив заместил «помогатель» Виктор Васютин, Алексей Коропенко, Артур Атоянц уже успели хорошо зарекомендовать себя на работе, предварительно пройдя серьезную стажировку у своих наставников. Вот как раз об одном из них, Николае Михайловиче Котове, особенно положительно и тепло отзынается администрация ООО «Пассажиравтотранс». «Доброжелательный, безотказный, в главное – спокойный», – говорят о Котове коллеги по работе. И не только. Свидетельством тому – многочисленные письма и отзывы благодарных пассажиров. И всем этим «откровениям» можно найти очень даже простое объяснение. «Мои пассажиры – самые лучшие. спасибо, что они есть», – признается в свою очередь водитель городского маршрута №6 Н.М. Котов.

В среднем за день его белая «ГАЗель» перевозит до 100 и более пассажиров. И почти каждый, входя в нее, приветливо говорит: «Здравствуйте». «И это нормально», – считает водитель, – когда люди, даже незнакомые, приветствуют таким образом друг друга, дают и мне позитивный настрой на весь рабочий день».

А еще Николай Михайлович – очень тонкий психолог и всех своих потенциальных пассажиров видит «спасателя». «Вот стоит на остановке девушка, а я по лицу вижу: у нее что-то случилось, – рассказывает он. – Вот тут-то шутка – са-



мос верное средство. Девушка заулыбалась, разговорилась – и вышла из маршрутки совсем в другом настроении. Посложнее бывает с бабульками, эта «аудитория» посыревает: все время портят, на жизнь жалуются... Тут же приходится перестрангивать их на «этикетку». А ближе всех, и открытее, и откровеннее – дети. Они расскажут обо всем: и какие учебники купили, и какую оценку получили, и у кого новока... Спрашиваю недавно: «Саша, ты почему сегодня такой грустный?» «А это вы для Коли, «двойку» мне пассажирили», – тут же, повеселев, отшутился школьник.

И так почти с каждым пассажиром вот уже на протяжении пяти лет находит общий язык водитель Котов. О своей личной жизни рассказывает более спорожно и скромно. На вопрос, как проводит свободное от работы время, отвечает сразу буквально наповал: «А мы с женой занимаемся «шестеркой».

Моем ех, родимую, чистим-блестим. Да если честно, то благодаря нашей маршрутке мы облезли все Камниныды, когда приходилось обслуживать иногородние поездки по специальному. Вот это, пожалуй, только и

был наш настоящий отдых». Кстати, в государственных отзывах, оставленных студентами-археологами МГУ им. Ломоносова, вот уже несколько лет подряд с завидным постоянством высказывается одно и то же пожелание: «Поседку в Кисловодск просим «обеспечить» водителем Котовым...»

Получается, что и выходных-то у Николая Михайловича практически не бывает. Вот и в свой профессиональный праздник, День автомобилиста, он скорее всего будет работать на подмене. «А какая разница, выходной день или будний, – говорит водитель, – люди будут ждать на всех остановках – не «шестерку», так «единичку» или «двойку», и всем надо ехать...»

И если при этом учсть, что шестой маршрут – не самый рентабельный (густо в салоне бывает в основном в час пик) и зарплата у водителя не ахти какая, то словам Н.М. Котова: «Понерите, мне не нужна никакая другая работа, пусть даже более выгодная и привлекательная, потому что маршрутку свою я никогда не брошу» – однозначно веришь.

Ирина КРАВЧЕНКО.

Абсолютный чемпион Петр Брайко

В Новопавловске прошла восьмая районная спартакиада инвалидов. Спартакиада преследует сразу несколько целей, из них главные: организация досуга и привлечение людей с ограниченными возможностями к систематическим занятиям спортом.

Праздничную атмосферу сразу залили торжественное открытие, гимн и парад участников. Об этом, а также о

наградах позаботились организаторы – администрация района, Управление труда и социальной защиты населения и местное отделение Всероссийского общества инвалидов.

Соревнованияшли по нескольким видам. В метании дротиков отличилась Мария Верман. Хорошо придал в длину Виктор Валошенко, металлическим Арам Габриелян. Представитель Коммавиа Сергей Бойкинцов по-

казал неплохой результат в гиревом спорте. А абсолютным чемпионом во всех видах стал Пётр Брайко.

Победители награждены грамотами и ценностями подарками. А лучшие из лучших вошли в районную сборную и примут участие в красной спартакиаде, которая пройдет с 30 октября по первое ноября в городе Невинномысске.

Юрий ДУДКИН.

В администрации района

Обратить особое внимание на состоянию улично-дорожной сети и активизировать деятельность по снижению аварийности на дорогах – такие рекомендации прозвучали в адрес глав муниципальных образований и дорожно-коммунальных служб на расширенном аппаратном совещании 19 октября. В районе с 2008 года действует районная целевая Программа повышения безопасности дорожного движения. Не смотря на вынужденное сокращение районного бюджета и, как следствие, сокращение финансирования мероприятий, в целом все плановые работы по улучшению улично-дорожной сети населенных пунктов района к концу года должны быть выполнены в полном объеме.

Еще одним предметом обсуждения на расширенном аппаратном совещании стали темпы проведения сезона зимних культур и проблема ягрисса района в связи с непростыми погодными условиями. По мнению начальника управления сельского хозяйства администрации района Владимира Шумакова, осенняя посевная кампания завершится к началу ноября.

21 октября прошло заседание районной комиссии по рекламе с участием рекламодателей. Поводом для ее проведения стали результаты проверки всех рекламных конструкций, установленных на территории района. К сожалению, большинство из них явно не соответствует требованиям ГОСТа, а документация на установку либо вовсе отсутствует, либо имеется не в полном объеме.

Общее мнение всех участников совещания – предоставить собственникам рекламных конструкций месячную отсрочку для устранения всех выявленных нарушений. Затем будет проведена повторная проверка, итогом которой может стать привлечение нерадивых рекламодателей к административной ответственности.

В Орловке прошли соревнования среди допризывной молодежи района, в которых приняли участие юноши 1992-1994 годов рождения. Состязания включали в себя подтягивание, метание гранаты, стрельбу из винтовки, прыжки в длину, кросс и военно-спортивную эстафету. Победу одержали хозяева, второе место – у ребят из гимназии № 1 г. Новопавловска, третье – у юношей из Горнозаводской средней школы. Прошедшие соревнования показали, что совсем скоро ряды Российской Армии пополнят достойная, сильная молодежь, которая с честью будет защищать рубежи нашей Родины.

Время, назад!

С 24 на 25 октября в три часа ночи стрелки часов переводят на час назад.
ПЕРЕВЕДИ ЧАСЫ НАЗАД...



И это неплохо: во-первых, воскресенье «вырастает», во-вторых, есть время привыкнуть к новому времени...

◆ Резонанс

Я – «за», обеими руками!

Прочитала недавно в районной газете статью О. Воропаевой «Так кто же пойдет за «Клиническим»? Автор предложила всем, кому небезразлична эта тема, высочиться в разговор и высказать свое мнение. Как мать троих детей, я, естественно, не могла оставаться равнодушной и решила высказать свою точку зрения.

И действительно, Оксана, у нас в России скоро, прости, в армии немому будет идти. Не хочу, чтобы меня засудили производители, но причиной тому не только это самое «Клиническое», которое стало уже национальным, а пиво и алкоголь вообще, в последние годы рекордно льющиеся в разных местах, в любое время суток, всем возрастам доступные. А в результате мы получили то, что получили: молодежь не просто спивается, а деградирует, и уже «не потихоньку». И пусть меня простят и поймут правильно молодые люди, ведь речь не о тех, кто ведет правильный образ жизни, а о тех, кого мы в полном смысле теряем на глазах.

52-й краевой закон «О некоторых мерах по защите прав и законных интересов несовершеннолетних» не только своеобразен, он, по моему мнению, несколько даже опоздал: принимать его надо было лет пять назад, тогда и бороться с такими негативными явлениями, как наркомания, алкоголизм, насилие, жестокость, кстати, ужасно «помогавшие» в последние годы, было бы гораздо легче и проще. Может быть, некоторые родители со мной не согласятся: мол, у них нормальный воспитанный ребенок, они за него ручаются, и он ведет в своих поступках: куда сму ходить, до которого времени гулять.

Не хочу сейчас читать старомодные морали, что в наше время... Хотя в наше время как раз-таки и молодежь была поскромнее, и подростки в таких масштабах не спивались, и процент преступности среди молодых был намного ниже, и панка ответственности родителей за детей (где они бывают, с кем, в какое время и в каком виде возвращаются домой) была гораздо выше.

Наивно было бы полагать, что с принятием этого закона все резко и в однозначность изменится. Трудно будет всем нам останавливаться на ходу «разогревающейся коммерческой машины», когда на ней «едут» интересы и большие деньги крупных компаний. Ни для кого не секрет, что в потоке застылок те же предприниматели по-прежнему «не замечают», кому и в какие времена они предают алкоголь и табак. Все! Пора остановиться, пора конкретно с чем-то начинать, ведь многих молодых людей поколения 90-х мы, к сожалению, уже безвозвратно потеряли...

Не уверена, что с принятием этого закона у подростков исчезнет возможность погулять до первых петухов или, скажем, купить то же самое пиво до 22.00 часов, потому что, как говорится, кто идет, тот всегда... И пусть уже не в 100, так в 150 метрах от той же школы или спортивной площадки. Но главный шаг сделан, основная ответственность за детей теперь возлагается на отцов и матерей, по крайней мере, после 22.00 часов, а не только на органы государственной власти. И главное даже не в том, как высказала мнение одна женщина, чтобы каждого родителя и подростка отнакомить с этим законом под роспись, главное – чтобы это наконец-то дошло до нашего сознания, до нашей совести, наконец. Ведь наши дети – это не только наше продолжение и наше будущее, это, прежде всего, будущее самих детей, их детей и внуков, а значит, будущее нашей России. А потому ответственность за это будущее должна начинаться именно в семье, и за этот закон – обеими руками!

Татьяна САПРЫКИНА,
г. Новопавловск.

Гуляй, станица, – есть повод!

Свой 232-летие отметила и Станица Маринская. Еще за две недели до праздника казачий военно-патриотический клуб провел турниры по стрельбе и настольному теннису, а в Доме культуры прошли отборочные туры конкурса «Станичная ми- путы славы».

Финалисты представили свои достижения уже всенародно, на площади. Лауреатами первого конкурса стали Александр Тимерин, танцор, плясавший лезгинку, гармонист Павел Ломов, исполнитель попурри, в состав которого вошла даже известная мелодия группы «Европа», и ученик начальной школы Слава Карицкий, прекрасно игравший на гитаре. Воспитан-

предпринимателей, прочих передовиков производства и победителей спортивных состязаний отметили персонально.

Всей площадью напутствовали призывшими, которым предстоит этой осенью уйти в армию. Служить пойдут 29 маринцев. На праздник явились не все, но те, кто пришли, не показали: из рук настоятеля станичного храма отца Сергея новобранцы получили наательные крестики, а глава станичной администрации Михаил Кутько вручил наручные часы.

Всегда с особым чувством смотрели на юбиляров, сумевших через годы пронести любовь и верность, сохранить



Дьяковой 99 лет, вдова участника Великой Отечественной, труженица тыла, всю жизнь проработала в колхозе. Николаю Фёдоровичу Дьякову – 91; он воевал в отдельном особом батальоне морской пехоты, обороны Крым; награжден орденом Отечественной войны, медалью «За победу над Германией».

Здесь же, принародно, торжественно вручили паспорта, подвели итоги праздничной выставки и наградили победителей (ими стали Маринская школа, Дом культуры, женсовет

и детская музыкальная школа, а среди павильонов отмечались птицефабрика, филиал «АгроМаринский» и станичное казачье общество), а также короновали Александру Касатову, занесвшую титул «Мисс станица».

Цветы, подарки, благодарственные писем и грамот было море – так же, как ярких красок, улыбок, тепла и спекта. А «на десерт» были кинофильм, дискотека на свежем воздухе и праздничный салют.

(Соб. инф.)



ники же казачьего клуба показывали силовые упражнения. Особо поразили воображение Игорь Сидоров и Михаил Карицкий: оба подняли штангу весом в 160 килограммов.

Естественно, выступали коллектизы художественной самодеятельности. В честь дня рождения станицы основным

предприятием и учреждениям вручили грамоты. А лучших учителей, медицинских работников, семьи. В этом году 37 супружеских пар, зарегистрировавших брак в станице Маринской, отметили серебряную свадьбу, а Николай и Надежда Лысенко, Георгий и Аргея Агаевы, Владимир и Нелли Карицкие прожили вместе пол века.

Чествовали самую молодую жительницу станицы Сашеньку Ефимович, родившуюся 26 сентября этого года, и старейших жителей. Евдокии Филипповне

**В народ – регулярно**

В сентябрь зольские коммунисты принимали гостей – делегатов от партийных отделений Новопавловска, станиц Маринской и Старопавловской. Народ собралось смыше 80 человек, и большой зал здания зольской администрации был заполнен полностью, некоторые даже стояли в коридоре.

Гёлый и приподнятый настрой встрече с первыми её минутами задала старопавловская делегация. Многие её участники являются членами не только КП РФ, но и станичного хора ветеранов. Под барабаны они исполнили всеми любимые песни советских времён. Особо задорные комсомольские песни прозвучали специально для Союза коммунистической молодёжи станицы Зольской. Их организация пока единственная в районе, и в ознаменование 130-летия со дня рождения И. В. Сталина она на-



скретаря красного комитета партии и руководителя коммунистической фракции в Госдуме края Виктора Гончарова. Виктор Иванович подробно рассказал о своей личной работе, о работе фракции в целом, а затем ответил на ряд вопросов. Спрашивали о разном: почему закупочные цены на зерно очень низкие, почему не выделены земельные паи учителям и другим работникам бюджетной сферы, даже об отношении к ГЭ.

В завершение все участники встречи посетили мемориал павшим и сфотографировались на память.

Виктор КОЗЛОВ, секретарь районного комитета коммунистической партии.

Школа со стажем

Подувековой юбилей отметил школа поселка Коммак. Коллектив и почетные гости собрались в празднично украшенном зале поселкового Дома культуры. С особой теплотой зал приветствовал И. А. Горбатенко и И. И. Бережную, бывших в разные годы директорами школы, а также К. Ф. Соловьёва, учителяницу и супругу первого, ныне покойного директора.

Среди выступавших были многочисленные выпускники школы, получившие здесь свою «путевку в жизнь». К их числу принадлежат директор ОДО «Коммак» Анна Марасанова и Александр Смирнов, до недавнего времени исполнявший обязанности главы администрации сельского совета.

Ирина ШИЛОВА, заместитель директора

◆ Спорт

Милиционеры соревнуются

Ставрополь состоялся финально-лично-командные соревнования по плаванию среди сотрудников милиции, куда съехались более ста милиционеров-пловцов со всего края. Была представлена команда из ОВД по Кировскому району. И хотя у нас в районе отсутствует база для занятий плаванием, наши пловцы показали хорошие результаты. Капитан милиции Виктор Ерин стал четвертым среди 120 спортсменов на дистанции 100 метров.

А на стадионе города Новопавловска прошли соревнования по футболу на кубок, посвященный Дню города, в которых приняла участие команда ОВД по Кировскому району. Милиционеры обошли всех без исключения соперников и заняли первое место.

Владимир КАЙДАШ, инспектор отдела казарв.

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ с 26 октября по 1 ноября

Редакция за изменения в программе ответственности не несет

Понедельник, 26

1 канал
5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00,
23.30 Новости
5.05 «Доброе утро»
9.20 «Малакофф»
10.20 «Модный приговор»
11.20 «Контрольная закупка»
12.20 «Участок»
13.20 «Детективы»
14.00 Другие новости
14.20 «Понять. Простить»
15.20 Т/с «Обручальное кольцо»
16.10 «Давай поженимся!»
17.00 «Федеральный судья»
18.20 «Пусть говорит»
19.10 «Хди меня»
20.00 Т/с «Непридуманное убийство»
21.00 Время
21.30 Т/с «Адмираль»
22.30 «Вторая жизнь»

23.30 «Познер»
0.50 «Ударная сила»
1.40 Комедия «Вышибалы»

Россия
5.00 «Доброе утро, Россия»
5.05 «Малакофф»
10.20 «Модный приговор»
11.20 «Контрольная закупка»
12.20 «Участок»
13.20 «Детективы»
14.00 Другие новости
14.20 «Понять. Простить»
15.20 Т/с «Обручальное кольцо»
16.10 «Давай поженимся!»
17.00 «Федеральный судья»
18.20 «Пусть говорит»
19.10 «Хди меня»
20.00 Т/с «Непридуманное убийство»
21.00 Время
21.30 Т/с «Адмираль»
22.30 «Вторая жизнь»

21.55 Т/с «Тайны следствия»
22.00 Т/с «Штрафбат»
0.15 «Мой серебряный шар»
1.10 «Честный детектив»

Культура
7.00 Европлюс
10.00, 15.30, 19.30, 23.30 Новости культуры
10.20 Художественные музеи мира
10.55 Х/ф «Сюзан»
12.30 «Живое дерево ремесло»
12.40 Линия жизни
13.35 «Пикт измерение»
14.00 Х/ф «Два Федора»
15.35 «Репетиция Пушкина»
16.00 Мультифильмы
16.20 Т/с «Девочка из окна»
16.55, 17.20, 17.50, 22.05, 23.50, 1.40 Д/фильмы
18.00 «Спокойной ночи, малыши»
18.00 Т/с «Час Волкова»
18.20 «БлокНОТ»

18.45 Достояние Республики
19.00 Документальная история
19.55 «Острова»
20.40 Спектакль «Юнона и Авось»
22.35 «Тем временем»
0.35 Экология литературы
1.00 Играет пианист Валерий Афанасьев

HTB
6.00, 10.00, 15.00, 16.00, 19.00,
23.15 Сегодня
8.45 «Просто вкусно»
9.00 Квартенный вопрос
10.20 «Средний класс»
11.20, 15.30, 19.30 ЧП
12.00 Суд присяжных
13.30 Т/с «Возвращение Мухтара»
14.00 Х/ф «Литейный, 4»
19.30 Т/с «Улицы разбитых фонарей»
21.30 Т/с «Час Волкова»
22.30 Честный понедельник

21.35 «Коллекция глупостей»
0.10 «Школа злословия»
1.00 «Quattrofoglie»
1.35 Х/ф «Рецепты анекдотов»

TBC
6.00 «Настроение»
8.30 Х/ф «Опасные гастро-ли»
10.10 Х/ф «Ни пуха, ни пера»
11.30, 14.30, 17.30, 19.50, 20.30, 23.30 События
11.45 «Посткриптум»
12.55 «Детективные истории»
13.25 «В центре событий»
14.45 Деловая Москва
15.10, 17.50 Петровка, 38
15.30 Т/с «Шерлок Холмс. Последний вампир»
16.30 Д/ф «Пол Пет. Путешествие по полям смерти»

18.15 Мультифильмы
18.45 Т/с «За кулисами»
19.55 «В центре внимания»
21.05 Т/с «Пуля-дура-З»
22.00 «В Большом городе. Хорошо стоять»
22.35 Момент истины
0.25 Концерт
1.30 Т/с «Чисто английское убийство»

REN TV
6.00 Мультифильмы
6.30, 11.00 «Час суда»
7.30, 13.00 Знаменитые умы
8.30, 21.00 Т/с «Солдаты»
9.30, 12.30, 15.30, 19.30, 23.30 «24»
10.00, 18.00 «В час пик»
12.00 «Неизвестная планета»
14.00 Х/ф «Хроники мутантов»
16.00 «Пить историю»
17.00 Т/с «Минны в форварде»
19.00 Выжить в мегаполисе

20.00 Т/с «Боец»
22.00 «Громкие дела»
23.00 «С Тиграном Косяном»
0.00 «Актуальное чтиво»
0.15 «Шаги в успехе»
1.15 Репортажи о истории
1.45 Х/ф «Гудбай, Ленин»

TNT
8.00 «Необычайно, но факт»
7.00, 13.00 «Такси»
7.30, 8.20, 11.00, 11.30, 12.00, 12.30 Мультифильмы
8.30 «ВидеоВорсия»
9.30, 19.30 Т/с «Женская лига»
10.00 Т/с «Саша+Маша»
10.30, 13.30, 18.00, 20.00 Т/с «Счастливы вместе»
14.30 Х/ф «Александра»
18.30, 20.30 Т/с «Универ»
21.00, 23.55 «Дом-2»
22.00 Х/ф «Агент Коди Бэнкс»

Вторник, 27

1 канал
5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00,
23.30 Новости
5.05 «Доброе утро»
9.20 «Малакофф»
10.20 «Модный приговор»
11.20 «Контрольная закупка»
12.20 «Участок»
13.20 «Детективы»
14.00 Другие новости
14.20 «Понять. Простить»
15.20 Т/с «Обручальное кольцо»
16.10 «Давай поженимся!»
17.00 «Федеральный судья»
18.20 «Пусть говорит»
19.10 Т/с «След»
20.00 Т/с «Непридуманное убийство»
21.00 Время
21.30 Т/с «Адмираль»
22.30 «Николай Каракочев. Любви не хватает»

19.00 Т/с «Кармелита»
20.50 «Спокойной ночи, малыши»

Россия
5.00 «Доброе утро, Россия»
5.07, 5.25, 6.07, 6.35, 7.07,
7.25, 8.05, 8.30, 11.20, 14.20,
17.25, 20.30 Вести края

9.05 «Непобежденный»

10.00, 22.50 Т/с «Штрафбат»

11.00, 14.00, 17.00, 20.00,

23.55 Вести

11.50 Т/с «Каменская»

12.45 Т/с «Две стороны одной Анны»

13.40, 17.50 Дежурная часть

14.40 Т/с «Улицы разбитых фонарей»

15.35 «Суд идет»

16.30 «Кулагин и партнеры»

18.00 Т/с «Однажды будет любовь»

19.00 Т/с «Кармелита»
20.50 «Спокойной ночи, малыши»

21.00 Т/с «Тайны следствия»
0.15 Х/ф «Спецотряд «Лезвие»

Культура

6.30 Европлюс

10.00, 15.30, 19.30, 23.30 Новости культуры

10.20, 18.00 «В главной роли...»

10.50 Х/ф «Фузэз»

11.50 Т/с «Каменская»

12.45 Т/с «Две стороны одной Анны»

13.40, 17.50 Дежурная часть

14.40 Т/с «Улицы разбитых фонарей»

15.35 «Последняя любовь Тютчева»

16.00 Мультифильмы

16.30 Т/с «Девочка из океана»

18.00 «Рабы суеверий»

23.50 Х/ф «Последний замок»

Россия

5.00 «Доброе утро, Россия»

5.07, 5.25, 6.07, 6.35, 7.07,
7.25, 8.05, 8.30, 11.20, 14.20,
17.25, 20.30 Вести края

9.05 «Непобежденный»

10.00, 22.50 Т/с «Штрафбат»

11.00, 14.00, 17.00, 20.00,

23.55 Вести

11.50 Т/с «Каменская»

12.45 Т/с «Две стороны одной Анны»

13.40, 17.50 Дежурная часть

14.40 Т/с «Улицы разбитых фонарей»

15.35 «Последняя любовь Тютчева»

16.00 Т/с «Суд идет»

16.30 «Кулагин и партнеры»

18.00 Т/с «Однажды будет любовь»

23.50 Х/ф «Судите сами»

0.50 Х/ф «Прогулка в облаках»

Россия

5.00 «Доброе утро, Россия»

5.07, 5.25, 6.07, 6.35, 7.07,
7.25, 8.05, 8.30, 11.20, 14.20,
17.25, 20.30 Вести края

9.05 «Непобежденный»

10.00, 22.50 Т/с «Штрафбат»

11.00, 14.00, 17.00, 20.00,

23.55 Вести

11.50 Т/с «Каменская»

12.45 Т/с «Две стороны одной Анны»

13.40, 17.50 Дежурная часть

14.40 Т/с «Улицы разбитых фонарей»

15.35 «Последняя любовь Тютчева»

16.00 Т/с «Суд идет»

16.30 «Кулагин и партнеры»

18.00 Т/с «Однажды будет любовь»

23.50 Х/ф «Судите сами»

0.50 Х/ф «Прогулка в облаках»

15.35 «Я господин свободных мыслей»
20.50 «Спокойной ночи, малыши»

21.00 Т/с «Исаев»
21.55 Т/с «Тайны следствия»

Культура

6.30 Европлюс

10.00, 15.30, 19.30, 23.30 Новости культуры

10.20, 18.00 «В главной роли...»

10.50 Х/ф «Фузэз»

11.50 Т/с «Каменская»

12.45 Т/с «Две стороны одной Анны»

13.40, 17.50 Дежурная часть

14.40 Т/с «Улицы разбитых фонарей»

15.35 «Последняя любовь Тютчева»

16.00 Мультифильмы

16.30 Т/с «Девочка из океана»

18.00 «Рабы суеверий»

23.50 Х/ф «Последний замок»

22.30 «Очная ставка»
23.35 «Рука Москвы». К юбилею российского инновационного

Суббота, 31

1 канал
 6.40, 6.10 Х/ф «Прежде, чем
 расстаться»
 6.00, 10.00, 12.00 Новости
 7.20 «Играй, гармонь лю-
 бимая!»
 8.00 Дискей-клуб
 8.50 «Умницы и умники»
 9.40 «Слово пастыря»
 10.10 «Смак»
 10.50 «Мое родословная»
 11.50, 16.00 «Брапаш»
 12.10 Живой мир
 13.10 «Хочу знать»
 14.00 Футбол, «Москва»
 - «Зенит», В первые -
 Новости
 16.20 М/ф «Белоснежка и
 семь гномов»
 17.50 «Кто хочет стать ми-
 лионером?»
 18.00, 21.15 «Педикюрный
 период»
 21.00 «Время»
 22.20 «Проекторперис-
 холот»
 23.30 Х/ф «Вспомни, что
 будет»
 23.30 Х/ф «Лжец, лжец»

Россия
 5.10 Х/ф «Без особого ре-
 сурса»

6.45 «Вок России»
 6.55 «Сельский час»
 7.25 «Диалоги о животных»
 8.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести
 8.10, 11.10, 14.20 Вести края
 8.20 «Военная программа»
 8.45 «Субботник»
 9.25, 9.35 Мультифильмы
 11.20 Национальный ин-
 терес
 12.20 «Комната смеха»
 13.15 «Сенат»
 14.30 «Бермудский треу-
 городок, Погово дырокол»
 15.25 Шоу «Ты и я»
 16.25 «Субботний вечер»
 18.20 «Подари себе жизнь»
 18.50, 20.40 Х/ф «Варенька,
 Напекор судьбы»
 22.30 Х/ф «Фартовый»

Культура
 6.30 Европлюс
 10.10 Библейский скандал
 10.40 Х/ф «Бедолага»
 12.20 «Кто в доме хозяин»
 12.50 Х/ф «Украли зебру»
 14.00 Мультифильмы
 14.15 Метки натуралиста
 14.45 Х/ф «Эскадрон гусар
 летучих»
 17.25, 18.55 «Последние сре-
 деборные люди»
 18.15 Магия кино
 19.00 «Романтика романса»
 19.40 «Планита Папанова»
 20.20 Х/ф «Время желаний»

Воскресенье, 1

1 канал
 6.00, 10.00, 12.00 Новости
 6.10 Х/ф «Шальская баба»
 7.00 «Случай Отчизны»
 8.20 Дискей-клуб
 9.10 «Дорогие»
 10.10 «Непутевые замет-
 ки»
 10.30 «Пока все дома»
 11.20 «Фазенда»
 12.10 «Миниатюры. Счастливые, бесплодные...»
 13.20 «Хочу знать»
 14.00 «Тайна жизни тела»
 15.00 Х/ф «Холодное солнце»
 17.10 «Большие гонки»
 18.40, 22.00 «Достояния Родственника»
 21.00 Время
 23.00 «Обманя меня»
 23.30 Х/ф «Джунгли»

5.35 Х/ф «Мы из доказа»
 7.15 «Сменяю панорамы»
 7.40 «Сам себе режиссер»
 8.30 «Утренняя почта»
 9.25 Х/ф «Тимур и его ко-
 мандос»
 11.00, 14.00 Вести
 11.10, 14.20 Вести края
 11.50 «Городской»
 12.20 «Сто к одному»
 13.15 «Парламентский час»
 14.20 Декурная часть
 15.00 «Честный детектив»
 15.30 «Песни кино», Творче-
 ский вечер А. Засецкина
 18.05 Х/ф «От туры и от
 сумы...»
 20.00 Вести недели
 21.05 Х/ф «Неоконченный урок»
 23.00 «Специальный корре-
 спондент»
 5.00 Х/ф «Смерть в три дня»

Россия
 6.35 Европлюс
 7.15 «Сменяю панорамы»
 7.40 «Сам себе режиссер»
 8.30 «Утренняя почта»
 9.25 Х/ф «Тимур и его ко-
 мандос»
 11.00, 14.00 Вести
 11.10, 14.20 Вести края
 11.50 «Городской»
 12.20 «Сто к одному»
 13.15 «Парламентский час»
 14.20 Декурная часть
 15.00 «Честный детектив»
 15.30 «Песни кино», Творче-
 ский вечер А. Засецкина
 18.05 Х/ф «От туры и от
 сумы...»
 20.00 Вести недели
 21.05 Х/ф «Неоконченный урок»
 23.00 «Специальный корре-
 спондент»
 5.00 Х/ф «Смерть в три дня»

Вниманию абонентов ОАО «Новопавловскрайгаз»!

В связи с началом отопительного сезона

НАПОМИНАЕМ,

что перед разжигом отопительных приборов необходимо:

1. Открыть форточку;
2. Проверить тягу в дымоходе и в отопительном приборе;
3. Открыть кран на подводящем газопроводе;
4. Зажечь запальник, а затем открыть кран на горелке;
5. Во избежание обратной тяги - утеплить дымолоды, а во избежание зоны ветрового подпора - спилить ветви деревьев над крышей и прочистить карманы дымовых каналов, проверить соединение газового прибора с дымоходом (газоходом).

(н/з)

Салону «Фиана»
требуется парикмахер.
 г. Новопавловск, ул. Пролетарская, 160.
 Телефон: 2-02-72.

(н/з)

Свадебные, выпускные
 и детские платья.
 Оформление торжеств
 воздушными шарами.

Телефон: 8-905-449-65-38.

(н/з)

Продается 1/2 дома
 в г. Новопавловске, ул. Привольная, 68/2. Телефоны: 6-54-94, 8-928-359-45-95, 8-928-264-82-14.

(н/з)

Продаются СКАТЫ
 (межсезонные) с дискаами «Волга-3110»
 б/у (в отличном состоянии).
 Телефон: 8-962-024-41-21.

(н/з)

Погода В выходные – тепло и ясно (+17...+22°C). А с начала рабочей недели – дождливо и пасмурно (+9...+15°C).

(н/з)

Учредители: Комитет Ставропольского края по информационной политике и массовым коммуникациям, ГУ «Редакция Кировской районной газеты «Голос времени».

Время подписания в печать по графику - в 14.00. Подписано - в 14.00.

г. Новопавловск Кировского района, Ставропольского края, Промзона, типография А. Несторенко.

Газета зарегистрирована в Федеральной службе по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций. Управление по Ставропольскому краю. Лицензионное свидетельство №Лицензия-15-00000 от 03 апреля 2009 года.

Газета выходит по средам и субботам.

Газета подписывается в редакции газеты «Голос времени».

Газета подписывается в редакции газеты «Голос времени